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IZVJEŠĆE O IZRAĐENOM  ELABORATU

Ovim  geodetskog elaborat izvršeno je:
           

  E1 Diobe ili spajanje katastarskih čestica 

za čest.  973/1 K.O. Korčula

Izvješće o izrađenom elaboratu sadrži: 

1. Izvješće o utvrđivanju međa i drugih granica te o novom razgraničenju 
2.  Tehničko izvješće
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Korčula, ožujak 2021g.                                                                                        Mišo Biliš dipl.ing.geod.
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  IZVJEŠĆE O UTVRĐIVANJU POSTOJEĆIH MEĐA I DRUGIH GRANICA
TE O NOVOM RAZGRANIČENJU

Parcelacijski  elaborat   izrađen  je  na  zahtjev  stranke  Andrej  Čurčić  iz  Korčule  sa  ciljem
rješavanja vlasništva na djelu čestice 973/13 točnije onom koji je sa sjeveroistočne strane naslonjen na
česticu *382 - vlasništvo Andreja Čurčić.

Sukladno  najednom  izvršena  je  izmjera  djela  čestice  973/13  potrebnog  za  izradu  ovog
elaborata. Izmjera je izvršena u prisustvu investitora Andrej Čurčić te su granice definirana kako slijedi.

Granice prema čestici *382 definirana su zidovima zgrade koja je sagrađeana na i prpadaju toj
čestici. 

Nova granica nove čestice 973/13 definirana je produžetkom sjevernog i istočnog pravca zida
spomenute zgrade *382.

Suglasnost na prethodno navedeno, te da su izvršili  uvid u grafički  prikaz opisanog svojim
potpisom potvrđuju.

Za čest. 973/1:

Za čest. *382: 
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TEHNIČKO IZVJEŠĆE

KORIŠTENA GEODETSKA OPREMA

1. ¸Dvofrekvencijki gps uređaj Leica 1200
2. Mjerna vrpca
3. Geodetski softver za obradu podataka

Mjerenje  je  izvršeno   geodetskim  dvofrekvencijkim  gps  uređajem  Leica  1200  u  HTRS96
koordinatnom sustavu.

Katastarska evidenicija za K.O. Korčula izrađena je u staroj izmjeri i  usuglašena sa zemljišnom
knjigom uz napomenuda česica 973/1u ZK evidencij je upisan bez površine. Katastarski  plana izrađen
je u mjerilu 1:2880.

Obrada mjerenih podataka i grafički prikazi izrađeni su računalom. 
     Prilikom izrade ovog elaborata napravili smo preklop preko originalnih koordinata.

  Površine katastarskih  čestica koje se postupno prilagođavaju katastru nekretnina u novom stanju
izračunate su iz izvornih podataka (koordinata lomnih točaka međa) dobivenih na temelju  terenskih
mjerenja (čl.35. Pravilnika o katastru zemljišta, NN 84/2007) kada je uz katastarske čestice naveden
način računanja M.KOORD, a izvorno mjerilo ima vrijednost "1". Navedeno se odnosi na k.č.: 973/13.
Površina čestice 973/1 izračunata je iz ostatka.
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U Korčuli, veljača 2020g.                                                                  Mišo Biliš dipl.ing.geod.


